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Γεννικθκε ςτθν Ακινα το 1962. Τελείωςε τθν Πρότυπο Σχολι Αναβρφτων με βακμό: 
"Άριςτα" το 1979 και ειςιχκθ ςτθν Ιατρικι Σχολι του Πανεπιςτθμίου Ακθνϊν, από όπου 
αποφοίτθςε με βακμό: "Άριςτα" το 1986. Στθν διάρκεια των ςπουδϊν του ιταν υπότροφοσ 
του Ιδρφματοσ Βαρφκα μετά από εξετάςεισ. 
Ειδικεφτθκε ςτθν Οφκαλμολογία αρχικά ςτθν Οφκαλμολογικι Κλινικι του 401 
Στρατιωτικοφ Νοςοκομείου Ακθνϊν από τον Οκτϊβριο του 1988 ζωσ το Μάϊο του 1989) και 
ςτθ ςυνζχεια ςτθν Οφκαλμολογικι Κλινικι του Πανεπιςτθμίου Ακθνϊν (από τον Μάϊο του 
1991 ζωσ τον Αφγουςτο του 1994). Μετά τθν ολοκλιρωςθ τθσ ειδίκευςισ του ςτθν 
Οφκαλμολογία πζραςε με επιτυχία τισ εξετάςεισ ειδικότθτασ. 
Από τον Σεπτζμβριο του 1994 ζωσ το Φεβρουάριο του 1997 ιταν Επιςτθμονικόσ Συνεργάτθσ 
τθσ Πανεπιςτθμιακισ Κλινικισ Ακθνϊν, όπου εξειδικεφτθκε ςτο Στραβιςμό και τθν 
Οφκαλμικι Πλαςτικι Χειρουργικι. 
Το 1995 και το 1998 επιςκζφκθκε ςτισ Η.Π.Α. το Τμιμα Οφκαλμοπλαςτικισ Χειρουργικισ 
του Manhattan Eye, Ear and Throat Hospital (μετά από πρόςκλθςθ του κακθγθτι Albert 
Hornblass) και το Τμιμα Οφκαλμοπλαςτικισ Χειρουργικισ του Νοςοκομείου New York Eye 
and Ear Infirmary (υπό τθ διεφκυνςθ του κακθγθτι R. C. Della Rocca), όπου ςυμμετείχε 
ενεργά ςτισ δραςτθριότθτζσ τουσ. 
Από το Νοζμβριο του 1994 ζωσ ςιμερα διατθρεί ιδιωτικό Οφκαλμολογικό Ιατρείο ςτθν 
Ακινα. 
Το 1995 απζκτθςε το Πανευρωπαϊκό Δίπλωμα Αριςτείασ ςτθν Οφκαλμολογία του European 
Board of Ophthalmology μετά από Πανευρωπαϊκζσ εξετάςεισ, ςτισ οποίεσ ςυμμετείχαν 
ειδικευμζνοι οφκαλμίατροι από όλεσ τισ χϊρεσ - μζλθ τθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ. Μάλιςτα 
είναι ο πρϊτοσ Ζλλθνασ οφκαλμίατροσ ςτον οποίο απονεμικθκε το Δίπλωμα αυτό. 
Από το 1996 μζχρι ςιμερα ςυμμετζχει ςτθν εκπαίδευςθ των ειδικευομζνων οφκαλμιάτρων 
ςτα αντικείμενα του Στραβιςμοφ, τθσ Νευροφκαλμολογίασ, τθσ Διάκλαςθσ και τθσ 
Οφκαλμικισ Πλαςτικισ Χειρουργικισ. Τα μακιματα οργανϊνει θ Ελλθνικι Οφκαλμολογικι 
Εταιρεία. 
Από το Φεβρουάριο του 1997 ζωσ ςιμερα είναι μζλοσ τθσ ομάδασ ιατρϊν του Ελλθνικοφ 
Κρανιοπροςωπικοφ Κζντρου, όπου ςε ςυνεργαςία με τουσ ιατροφσ των διαφόρων 
ειδικοτιτων τθσ ομάδασ αντιμετωπίηουν ςοβαρζσ κρανιοπροςωπικζσ ανωμαλίεσ, όπωσ οι 
κρανιοπροςωπικζσ ςυνοςτεϊςεισ, οι ςχιςτίεσ, τα επιπλεγμζνα τραφματα προςϊπου, κλπ. 
Στο Κζντρο αυτό δραςτθριοποιείται κυρίωσ ςτουσ τομείσ του Στραβιςμοφ και τθσ 
Οφκαλμικισ Πλαςτικισ Χειρουργικισ. 
Το Φεβρουάριο του 1999 ανακθρφχκθκε Διδάκτωρ Οφκαλμολογίασ του Πανεπιςτθμίου 
Ακθνϊν (Δίπλωμα με βακμό: "Άριςτα"). 
Είναι ιδρυτικό μζλοσ τθσ Ελλθνικισ Εταιρείασ Παιδοφκαλμολογίασ και Στραβιςμοφ, κακϊσ 
επίςθσ και τθσ Ελλθνικισ Εταιρείασ Οφκαλμικισ Πλαςτικισ και Επανορκωτικισ 
Χειρουργικισ. Είναι μζλοσ τθσ Ευρωπαϊκισ Στραβιςμολογικισ Εταιρείασ (ESA), τθσ Διεκνοφσ 
Εταιρείασ Πακιςεων Κόγχου (ISOD), τθσ Ελλθνικισ Οφκαλμολογικισ Εταιρείασ, τθσ 
Ελλθνικισ Εταιρείασ Γλαυκϊματοσ και τθσ Ελλθνικισ Εταιρείασ Ενδοφακϊν και 
Διακλαςτικισ Χειρουργικισ.  
 Ζχει ςυμμετάςχει ςε πολλά Οφκαλμολογικά Συνζδρια ςτθν Ελλάδα και το Εξωτερικό με 
διαλζξεισ ωσ προςκεκλθμζνοσ ομιλθτισ, κακϊσ επίςθσ και με επιςτθμονικζσ ανακοινϊςεισ. 
Επίςθσ ζχει ςυγγράψει πολλά άρκρα και κεφάλαια ςε οφκαλμολογικά βιβλία και 
περιοδικά. 


